YAYASAN ADNAN QURRATUL QULUB

JLN.Katinggian Jor. Batang Silasiah, Nagari Bukik Batabuah, Kec.Candung, Kab.Agam, Kode Pos 26191 Telp./HP: 082111825578, email: adnan.qurratulqulub23@gmail.com

AHU-0017616.AH.01.04.Tahun 2023

KEPUTUSAN YAYASAN ADNAN QURRATUL QULUB Nomor :06/Peng/YAQQ/I/2023

SURAT KEPUTUSAN

TENTANG PENDIRIAN SEKOLAH LUUAR BIASA QURRATUL QULUB

KETUA YAYASAN ADNAN QURRATUL QULUB

MENIMBANG

- : 1. Bahwa sudah menjadi tuntutan untuk satu kemajuan harus berani melakukan perubahan;
 - 2 Bahwa pesantren salafiyah perlu mengembangkan diri agar dapat bersaing dengan sistem pendidikan lain;
 - 3. Bahwa tuntutan Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional;
 - 4. Bahwa untuk memenuhi keperluan dimaksud, perlu didirikan Sekolah Luar Biasa dengan nama SLB QURRATUL QULUB

MENGINGAT

- : 1. Bahwa sudah menjadi tuntutan untuk satu kemajuan harus berani melakukan perubahan;
 - 2. Anggaran Dasar Yayasan Adnan Qurratul Qulub Pasal 3 Point 3b

MEMPERHATIKAN

Hasil keputusan rapat pengurus Yayasan 24 Oktober 2023

MEMUTUSKAN

Menetapkan

: 1. Pendirian Sekolah Luar Biasa (SLB) Qurratul Qulub di Jln. Katinggian, Jor. Batang Silasiah, Kanagarian Bukik Batabuah, Kec.Canduang, Kab. Agam, Provinsi Sumatra Barat 2. Keputusan ini berlaku sejak ditetapkan dan akan ditinjau kembali apabila terdapat kekeliruan

Ditetapkan di :Bukik Batabuah Pada tanggal 25 Januari 2023

